

ఉమ్మడి జిల్లాలలో సబ్ రిజిస్ట్రార్ల ట్రాన్స్ఫర్స్

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్/ వేములవాడ, జూలై 31: ఉమ్మడి జిల్లాల గ్రేడ్ వన్, గ్రేడ్-2 కేటగిరీలకు చెందిన సబ్ రిజిస్ట్రార్ల ధర్మ ప్రభుత్వం బుధవారం ట్రాన్స్ఫర్ చేసింది. వేముల వాడ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సురేంద్రబాబు ఎల్లారెడ్డికి బదిలీ కాగా, ఆయన స్థానంలో మరెవరికీ బాధ్యతలు అప్పగించలేదు. ఇక మెట్లపల్లి సబ్ రిజిస్ట్రార్ జ్యోతిష బాబ్ కార్యాలయానికి, కిషన్ నాయక్ జగిత్యాల నుంచి భీమవరపల్లికి, మనూద్ అలీ చూడూరాబాద్ నుంచి ఆదిలాబాద్, అప్పారావు సుల్తా నాబాద్ నుంచి ఆసిఫాబాద్ బదిలీ కాగా, ఆయన స్థానంలో ఎవరిని నియమించలేదు. ఇక ఆశోక్ ఆసిఫాబాద్ నుంచి కోరుట్లకు, ప్రియాంక మంధని నుంచి మంచిర్యాల,

ఉమాదేవి డిబజీ కార్యాలయం సూపరింటెండెంట్ కరీంనగర్ గరికు, మనోహర్ కరీంనగర్ నుంచి చేర్యాల, పద్మ గంగా రెడ్ నుంచి బజ్జీ కార్యాలయం, పార్లమెంటు సీనియర్ డిబజీ కార్యాలయం కరీంనగర్, ఇంటియాజోన్లోని చూన్నా బాద్ నుంచి హజూరాబాద్ కు, ఇక్కడ అహ్మద్ మల్లాల నుంచి భీమవరపల్లికి బదిలీ అయ్యారు. అప్పటివరకే ఎల్లారెడ్డి నుంచి గంగాధరకు, చూన్నాబాద్ కు అబ్దుల్ జబ్బార్ లను, మెట్లపల్లికి ఆసిఫాబాద్ నుంచి బదిలీ చేస్తూ కమిషనర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అలాగే పెద్దపల్లిలో ఎస్సార్ పోస్ట్ ఖాళీగా ఉంది. వీరంతా ఉత్తర్వులతో బదిలీ అయిన స్థానాల్లో నేడు విధుల్లో చేరాల్సి ఉంటుంది.

ఎల్లారెడ్డిపేట : రెండో విడుత రుణమాఫీ జాబితాలో పేర్లు రాకపోవడం, లిస్టులో పేర్లున్న మాఫీ వివరాలు లేకపోవడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. వ్యవసాయ అధికారుల చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేస్తున్నారు. బుధవారం ఎల్లారెడ్డిపేట వ్యవసాయ కార్యాలయానికి పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఏవో చాడ భూంధి వద్దకు వచ్చి వివరాలు నమోదు చేయించుకున్నారు.



రుణమాఫీకి కొర్రెండ్రుకు?

నేను రెండేండ్ల కిందకు బ్యాంకులో రూ. 90వేల పంట రుణం తీసుకున్నా. ఇప్పుడు మిక్కిలి కలిపి లక్ష దాటింది. రెండో విడుతల అప్పు మాఫీ అవుతుందని అనుకున్నా. కానీ మొన్న సర్కారు విడుదల చేసిన లిస్టులో నా పేరులేదు. ఎందుకని అధికారులను అడిగితే నీకు రేషన్ కార్డులేదని అంటున్నారు. సీఎం ఏమో కార్డులేకున్నా మాఫీ చేస్తుంది చెబితే నీజమీన్ నన్ను. ఇప్పుడు లేనినీ కొర్రెలు పెట్టుకుంటా? గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూల్స్ పెట్టకుండానే రైతులందరి అప్పులు మాఫీ జేసింది. కానీ కాంగ్రెస్ సర్కారు రుణమాఫీ పేర గం జేస్తుంది.

- యాదగిరి వెంకటేశ్వరరావు, రామహనుమన్ నగర్ (తిమ్మవూర్)

రెండు విడుతల్లో మాఫీ కాలే..

నాకు మూడెకరాల 15 గంటల భూమి ఉంది. పూడూర్ సమూహకార సంఘంలో గతంలో ఫ్రాంట్ లోనే తీసుకున్నా. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు నాకు ₹52 వేల లోన్ మాఫీ అయింది. మళ్ళీ పూడూర్ ఇండియన్ బ్యాంకులో ₹80 వేల లోన్ తీసుకున్నా. మాఫీ అయితే అనుకున్నా. కానీ, కాలే. కాంగ్రెస్ సర్కారు మొదలు ఇచ్చిన లిస్టుల నా పేరు రాలేదు. రెండో విడుతల కూడా రాలేదు. బ్యాంకుల వెళ్లి అడిగితే, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు లిస్టు పంపలేదు. పంపిన కార్డుల వస్తుంది చెప్పారు. వ్యవసాయ అధికారులను అడిగితే.. బ్యాంకు వాళ్ళకు లిస్టు పంపిన అన్నారు. తలోమాట చెబుతున్నారు. మాఫీ అయితే దన్ను నమ్ముకోలేదు.

- ఉట్టూరి సత్యనారాయణరెడ్డి, పూడూర్ (కొడిమ్యాల మండలం)

అంధకారంలో 'ఖని' దవాఖాన

- రాత్రి 2 గంటల నుంచి చీకట్లు
- ఇబ్బందులు పడ్డ రోగులు
- కేబుల్ వైర్ తెగిపోవడమే కారణం
- సాయంత్రం 4 గంటలకు పునరుద్ధరణ



గోదావరిఖని ప్రభుత్వ దవాఖానంలో కరెంట్ లేకపోవడంతో రోగుల ఇబ్బందులు

పల్లెటెజిసిటీ, జూలై 31: గోదావరిఖని ప్రభుత్వ మెడికల్ వైద్య కళాశాలకు అనుబంధంగా ఉన్న కె5 వరకు ప్రభుత్వ దవాఖానంలో అంధకారం అలుముకున్నది. బుధ వారం తెల్లవారజామున 2 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు కారు చీకట్లో మగ్గింది. చివరగా సూర్యుడు ఓడి, ఎమ్మెల్యే మెడికల్ విభాగం, జనరల్ ఐటీ గదులకు విద్యుత్ సరఫరా లేక రోగులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. డయాలసిస్ పెషియన్లకు డయాలసిస్ జరుగలేదు. పవర్ కట్ ఆఫ్ వాచ్మెంట్లో నీటి వసతి లేక జనరల్ ఐటీ విభాగంలో ఇబ్బంది, ఇతర సాధారణ సమస్యలతో వచ్చిన రోగులు, వారి బంధువులు దవాఖాన బయటకు వచ్చే పరిస్థితి ఏర్పడింది. బుధవారం ఉదయం దాంపు 5:35 మంది దవాఖానకు రాగా, అందులో 36 మంది ఇన్ వెన్షియన్లుగా చేరారు. అయితే దవాఖానకు కరెంట్ కోసం భూమి లోపల నుంచి వేసిన విద్యుత్ కేబుల్ ఖాళీ వాహనాల రాకపోకలతో షాట్ సర్క్యూట్ జరిగి

తెగిపోవడం వల్లే సరఫరా నిలిచిపోయినట్లు నిబ్బంది గుర్తించారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు సరఫరాను పునరుద్ధరించారు. మొన్న కేబుల్ వైర్ తెగిపోవడంతో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయిందని, యుద్ధ ప్రతిపాదికల మరమ్మతులు చేసి కరెంట్ ను పునరుద్ధరించామని మెడికల్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ హిమమిందుసింగ్ చెప్పారు.

రాత్రి జాగ్రం చేసిన

రక్షణల సంఖ్య తగ్గడంతో రెండ్రోజుల కింద ఆరు దవాఖాన వచ్చిన. రాత్రి నుంచి కరెంట్ లేకపోవడంతో జాగ్రం చేయాల్సి వచ్చింది. తనతో పాటు మృతులను సభ్యులు ఇబ్బందులు పడ్డారు.

- రాంపల్లి భాగ్య, జూలై 31

ఏసీబీ కేసులో లిట్టర్డ్ సీపికి ఐదేళ్ల జైలు

కోర్టువారం, జూలై 31: అపినీతి నిరోధక శాఖ నమోదు చేసిన కేసులో ఓ లిట్టర్డ్ సీపికి ఐదేళ్ల జైలు శిక్ష వచ్చింది. ఈ శిక్షతోపాటు ₹20 బిలియన్ల విధిస్తూ కరీంనగర్ జైలు ఏసీబీ కోర్టు జడ్జి కుమార్ వివేక్ ఈ తీర్పును బుధవారం వెలువరించారు. ప్రాసిక్యూషన్ కడనం ప్రకారం.. ఆదిలాబాద్ జిల్లా వాంకిడి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉప్పుల కృష్ణుని 2018లో కేసు నమోదైంది. రిమాండ్ చేసినందుకు నిందితుడి తల్లి శిశికి వద్ద అప్పటి సీపి చింతకుప్ప లచ్చన్న ₹10

వేలు డిమాండ్ చేశాడు. దీంతో శిశికి ఏసీబీ అధికారులను ఆశ్రయించింది. వారి సూచన మేరకు శిశికి లంచం డబ్బులను సీపికి అందజేస్తుండగా, ఏసీబీ అధికారులు పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసులో ఏసీబీ అధికారులు లిట్టర్డ్ సీపిని విజయగణపతి సాయిబాబా దివాన్ కిలో విచారించారు. ఇరువజ్రాల వాదనలను విన్న న్యాయ మూర్తి.. నిందితుడు లచ్చన్నకు ఐదేళ్ల జైలుతోపాటు ₹20 వేల బిలియన్ల విధిస్తూ తీర్పు చెప్పారు.

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, గురువారం 1 ఆగస్టు 2024 | KARIMNAGAR

మళ్ళీ అదే దగా..?

రెండో విడుత రుణమాఫీలోనూ వేలాది మందికి నిరాశే

- సెకండ్ జాబితాలోనూ మెజారిటీ రైతుల పేర్లు గల్లంతు
- గ్రామాలకు గ్రామాలే మాయం
- కర్షకులకు తప్పని ఆందోళన
- అధికారుల చుట్టూ ప్రదర్శనలు
- ఉక్కిరిబిక్కిరవుతున్న అధికారులు



రైతుల్లో ఆందోళన.. అధికారుల్లో స్పృహ తరచు

రెండో విడుత కింద ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 63,286 మందికి ₹580.71 కోట్ల మంజూరు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. మొదటిసారి వచ్చిన విమర్శల నేపథ్యంలో రెండో సారైనా పక్కనూ దిగా రుణమాఫీ జరుగుతుందని రైతులు ఆశించినా, మళ్ళీ అదే దగా జరిగింది. కేడీసీబీలో పరిస్థితి సహకార శాఖల్లో కేలక్షా యాభైవేల వరకు తీసుకున్న రైతుల్లో 49 శాతం మందికి ఈ సారి కూడా రుణమాఫీ జరగలేదు. ఇదే పరిస్థితి తిరిగి జాతీయ బ్యాంకుల్లోనూ కనిపిస్తున్నది. అలాగే ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా మాఫీ పలు గ్రామాల్లో మెజారిటీ రైతులకు మాఫీ కాలేదు. మొత్తంగా మాఫీ.. రెండో విడుత రుణ మాఫీ చేస్తున్నాయని ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పిందే తప్పా మళ్ళీ మొదటిసారి చేసిన తప్పులను దిద్దుకోలే దన్ను విమర్శలున్నాయి.

నిజానికి మొదటి విడుతలో పేర్లు రాని రైతులు అధికారులను ప్రశ్నిస్తే.. సాంకేతిక కారణాల వల్ల మాఫీ జరగలేదని, రెండు మూడు రోజుల్లో సవరించి ఎవరోడే చేస్తున్నామని సర్రచెప్పారు. అంతేకాదు, కేలక్షా యాభై వేలు మాఫీ జరిగి సమయంలో కేలక్షా జాబితాలో మిస్ అయిన రైతులకు కూడా తిరిగి మాఫీ జరుగుతుందని, అప్పటివరకు ఓపిక పట్టాలని, ప్రభుత్వం నుంచే తమకు సమాచారం వచ్చినట్లుగా నచ్చ జెప్పారు. దీంతో రైతులు మాఫీ కాని విషయాన్ని వ్యవసాయ విస్తరణాధికారులకు వివరించి, వేచి చూశారు. తీరా కేలక్షా యాభైవేల జాబితాలో మాఫీ.. గతంలో గల్లంతుైన ఏ ఒక్క రైతు పేరు సడరు జాబితాలో లేదు. ఇదే సమయంలో కేలక్షా యాభైవేల బాకీ రైతులందరికీ కూడా రుణమాఫీ జరగలేదు. దీంతో మొదటి, రెండో విడుత రుణమాఫీ జరగని రైతులందరూ వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారుల వద్దకు పరుగులు పెడుతున్నారు. తమకెందుకు కాలేదో చెప్పాలని ప్రశ్నిస్తున్నారు. గతంలో పోలిస్టే రైతుల తాకిడి బాగా పెరిగి.. అధికారులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. సిస్టమ్ ఓపెన్ చేసి.. మాఫీ జరగకపోవడానికి కారణం చెబుతున్నా.. రైతులను ఏ వస్తున్న ప్రశ్నలకు మాత్రం సూటిగా సమాధానం చెప్పలేకపోతున్నారు. పోనీ తిరిగి ఎప్పుడు మాఫీ అవుతుందన్న విషయంపై స్పష్టత ఇవ్వలేకపోతున్నారు. బ్యాంకుల్లోనూ అదే అస్పష్టత చెలరేపింది. రైతులు వెళ్లి అడిగితే ఎవరూ సమాధానం చెప్పడం లేదు. రుణమాఫీ జరగని విషయం తమకు తెలియదని, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారుల వద్దకు వెళ్లి తెలుసుకోవాలంటూ బ్యాంకుల్లో చెబుతున్నారు. దీంతో రైతులు అటు బ్యాంకులు, ఇటు వ్యవసాయ అధికారుల చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేస్తున్నారు. వ్యయప్రయాసలకు లోనవుతూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అందుకు కాలేదో తెలుస్తలేదు

మాకు మూడెకరాలు ఉన్నది. మా నాన్న సర్వయ్య మూడేళ్ల కింద కోవలేటి బ్యాంకులకు ₹94 వేల లోన్ తీసుకున్నాడు. ఏడాది కింద చనిపోయింది. సర్కారు రుణమాఫీ చేస్తున్న చెబితే మా నాన్న తీసుకున్న లోన్ కూడా మాఫీ అయితేదని అనుకున్నా. కానీ, లక్షల్లోపై లిస్టుల పేరు రాలేదు. బ్యాంకుల్లోను అడిగితే.. లోన్ మిక్చి తోటి కలిపితే లక్ష కంటే ఎక్కువైనయే అన్నారు. సెకండ్ లిస్టుల వస్తుంది అన్నారు. కానీ, ₹1.50లక్షలలోపై లిస్టుల కూడా రాలేదు. సర్టిఫికేట్ లిస్టులకు మా డగ్గర ముగ్గురికి మాఫీ అయినయే. మా నాన్నది ఎందుకు కాలేదో తెలుస్తలేదు. - మానుకలక్ష్మణ్, రైతు (ఎల్లారెడ్డిపేట)

దేవదాయ శాఖలో బదిలీలు

- కరీంనగర్ ఏసీ చంద్రశేఖర్ మెడకల్ జిల్లాకు
- కొండగట్టు ఆలయ ఈవోగా రామకృష్ణారావు
- వేములవాడ ఇన్ చార్జి ఈవోకి పూర్తిస్థాయి బాధ్యతలు

కమాన్వెల్థ్ వేములవాడ, జూలై 31: దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖలో బదిలీలు చేస్తూ రాష్ట్ర దేవదాయ కమిషనర్ కార్యాలయం నుంచి బుధవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారయ్యాయి. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని ఆసిఫాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఆసిఫాబాద్ కమిషనరేట్ పాటు జగిత్యాల జిల్లా కొండగట్టు అధికారిని డిప్యూటీ కమిషనర్ స్థాయి అధికారిని నియమించారు. అలాగే జిల్లాలోని పలు అధికారులకు ఈవోలను సైతం బదిలీ చేశారు. కరీంనగర్ ఆస్టి సెంట్రల్ కమిషనర్, కొండగట్టు ఇన్ చార్జి ఈవోగా ఉన్న ఆనూరి చంద్రశేఖర్ ను మెడకల్ ఆసిఫాబాద్ కమిషనర్ గా బదిలీ చేశారు. అలాగే సైదాబాద్ ఎంపీ మెంట్ కార్యాలయంలో పనిచేస్తున్న డిప్యూటీ కమిషనర్ ఎం రామకృష్ణారావును కొండగట్టు ఆలయ ఈవోగా నియమించారు. గ్రేడ్-1 ఈవోగా ఉండి ఇల్లంపాడు సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న కే సుధాకర్ కరీంనగర్ లోని మార్కెట్ రోడ్డు వేంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయానికి బదిలీ చేశారు. కరీంనగర్ లోని హనుమాన్ సంతోషి మాత ఆలయ ఈవోగా ఉన్న నాగుల అనిల్ కుమార్, రిన్ తిమ్మాపూర్ మండలం నల్లగొండ సీతారామ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి ఆలయానికి బదిలీ చేశారు. కరీంనగర్ లోని విజయగణపతి సాయిబాబా దివాన్ కిలో విచారించారు. ఇరువజ్రాల వాదనలను విన్న న్యాయ మూర్తి.. నిందితుడు లచ్చన్నకు ఐదేళ్ల జైలుతోపాటు ₹20 వేల బిలియన్ల విధిస్తూ తీర్పు చెప్పారు.

గుంతలు ఇలా.. వెళ్లేదెలా..?



రామడుగు మండలంలోపాటు చొప్పుండే, గంగాధర, పెగడపల్లి మండలాల్లోని సుమారు 40 గ్రామాలకు వాణిజ్య, వ్యాపార కేంద్రంగా విలసిల్లుతున్నది గోపాలరావుపేట. ఈ గ్రామానికి నిత్యం వేలాది మంది రాకపోకలు సాగిస్తుండగా, గోపాలరావుపేట నుంచి బూర్గుపల్లి వెళ్లే ప్రధాన రోడ్డు కిలోమీటర్ మేర అధ్యాస్థంగా మారింది. చినుకు పడితే చాలు బురదమయమవుతున్నది. దానికి తోడు పెద్ద పెద్ద గుంతలతో ప్రయాణం ప్రమాదకరంగా మారుతున్నది. ఈ దారిపై వెళ్లాలంటే వాహనదారులు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. అప్పుడప్పుడు జారి కింద పడిపోతున్నారు. రహదారిలోపాటు దారికి ఇరువైపులా డ్రైనేజీ నిర్మాణం చేపట్టాలని స్థానికులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. బుధవారం నిరసన కూడా తెలిపారు.

ఉప్పాంగిన గోదావరి



ధర్మారం: నందిమడారంలోని నందిపందిచాసా దెలివర సిస్టమ్ నుంచి ఉప్పాంగితున్న జలాలు

ధర్మారం/రామడుగు/తోయనపల్లి, జూలై 31: గోదారి గలగల తరలివస్తున్నది. కాశ్యపం లింక్-2లో ఎత్తిపోతలతో దిగువన ఎల్లంపల్లి నుంచి ఎగువన మద్దుమానేరు జలాశయానికి పరుగులు తీస్తున్నది. ధర్మారం మండలం నంది మేడారంలోని నంది పంది చాసాలో నాలుగు మోటార్లు (2,3,5,7), నడుస్తున్నాయి. ఒక్కో మోటర్ ద్వారా 3,150 చొప్పున 12,600 క్యూసె క్యూసె దెలివర సిస్టమ్ ద్వారా ఎగిసి పడి నంది రిజర్వాయర్ లోకి చేరుతున్నాయి. అక్కడ రిజర్వాయర్ గేట్లను ఎత్తడంతో అంత మొత్తంలో జలాలు అందరే టన్నెల్లో గ్రావిటీ ద్వారా కరీంనగర్ జిల్లా రామడుగు మండలం లక్ష్మీనగర్ లోని గాయత్రీ పంపిణీ కు తరలిపోతున్నాయి. అక్కడి నుంచి సైతం నాలుగు మోటార్లు (1,3,4,5) ద్వారా 12,600 క్యూసెక్కులు లిఫ్ట్ చేస్తుండగా, దెలివర సిస్టమ్ ద్వారా ఎగిసి పడ్డ జలాలు సుమారు 5.7 కిలోమీటర్ల దూరం గ్రావిటీ ద్వారా ప్రవహించి వరదకాలువలో 99వ కిలోమీటర్ మైలరాయి వద్ద కలుస్తున్నాయి. అక్కడి నుంచి మద్దుమానేరుకు పరుగులు పెడుతున్నాయి. బుధవారం ఉదయం వరకు 5.4 టీఎం సీల గోదారి జలాలు మద్దుమానేరుకు తరలివచ్చినట్లు గాయత్రీ పంపిణీ డి.ఈ.ఈ రాంపల్లె డి.వి. తెలిపారు. కాగా, ఎత్తిపోతల ద్వారా పెద్ద ఎత్తున వరద వచ్చి చేరుతున్న సేవల్లంతో మద్దుమానేరులో నీటి మట్టం గంట గంటకు పెరుగుతున్నది. పూర్తి నీటి సామర్థ్యం 27.054 టీఎం సీలుకాగా, ప్రస్తుతం 10.22 టీఎంసీలు ఉంది.

కోళ్ల దొంగలు దొరికిన

• ముగ్గురు అంతర్జాతీయ చోరుల అరెస్ట్ • 22 నాలుకొళ్ల స్వాధీనం



నిందితుల అరెస్టు వివరాలను వెల్లడిస్తున్న ఏసీబీ కృష్ణ

సుల్తానాబాద్, జూలై 31: ఆ ముగ్గురు యువకులు జల్లూరుకు అలవాటు పడ్డారు. ఈజీ మనీ కోసం రాత్రి రాత్రి ఎంతర్జాతీయ దొంగలను సుల్తానాబాద్ పోలీసులు బుధవారం దొరికిపోయారు. ఆ ముగ్గురు అంతర్జాతీయ దొంగలను సుల్తానాబాద్ పోలీసులు బుధవారం ఉదయం అరెస్ట్ చేశారు. ఈ మేరకు సుల్తానాబాద్ ఠాణా ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలయ సమావేశంలో పెద్దపల్లి ఏసీబీ కృష్ణ వివరాలు వెల్లడించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఎన్ ఐఆర్ కృష్ణ జిల్లాకు చెందిన మేవర ఏనుగులు (33), గార్లు విష్ణు (26), మేవర కిషోర్ (38) ఈజీ మనీ కోసం అడ్డదారులు తొక్కారు. ఆంధ్ర, తెలంగాణలో పంపిణీ కోళ్లను దొంగిలెస్తూ, వాటిని అమ్మగా వచ్చిన సామూహ్య జిల్లాలు చేసుకునే వారు. ఈ క్రమంలో వీరిపై పోలీసులు ఏడు చోరీ కేసులు నమోదు చేశారు. జూలై 28న సుల్తానాబాద్ మండలం కాల్వపల్లి గ్రామానికి చెందిన వీటి సతీరావుకు చెందిన 22 నాలుకొళ్లను ఎత్తుకెళ్లారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు సీబి సుబ్బారెడ్డి, ఎన్ఐఐ సరేష్ కుమార్ బృందం పోలీసులు రంగంలోకి దిగారు. సూతన బాంధేతిక పరిష్కారంతో నిందితులను గుర్తించారు. దొంగలెత్తిన కోళ్లను విక్రయించేందుకు బుధవారం ఉదయం స్ట్రీట్ కారులో నిందితులు వెళ్తుండగా, సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద అదుపులోకి తీసుకున్నారు. వారి వద్ద 22 పంపిణీ కోళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించారు. నిందితులను పట్టుకునేందుకు కృషిచేసిన ఎన్ఐఐ సరేష్, ఏఎన్ఐ తిరుపతి, హెడ్ క్యాన్సిబుల్ సుధాకర్, తిరుపతి తిరుపతి, రమేశ్, రాజీకుమార్ ను అభినందిస్తూ, రివాజులను ఆంధ్రజేశారు.

హాస్టళ్లకు శాశ్వత భవనాలు నిర్మించండి

ఎన్ఎఫ్ఐఐ నాయకుల డిమాండ్



కరీంనగర్ లోని డి.డి కార్యాలయం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న విద్యార్థులు

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ కమాన్వెల్థ్ జూలై 31: సంక్షోభం శాశ్వత భవనాలు నిర్మించాలని ఎన్ఎఫ్ఐఐ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం కరీంనగర్ సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐఐ జిల్లా కార్యదర్శి గజ్జల కిరాంత్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని పలు వసతి గృహాలు, అద్దె భవనాలు, అంతర్జాతీయ మద్దు కొనసాగుతున్నాయని చెప్పారు. వానకాలంలో అనేక ఇళ్లు ఎదురొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రధానంగా నగరంలోని సుభాష్ నగర్ బాలికలు, కట్నీ గిడ్డ బాలక హాస్టళ్లలోని సమస్యలు ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తెచ్చినా పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. భద్రతా చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో రాత్రివేళలో బాలికలు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారని ఆరోపించారు. వసతుల కల్పనకు నిధులు ఇవ్వాలని, మూడు కొత్త హాస్టళ్లను ప్రారంభించాలని, పెరిగిన ధరలకు సుగుణంగా మెన్, కాన్వెంట్ కార్డులు పెంచాలంటూ కార్యాలయ సీనియర్ అసిస్టెంట్ కు వివరణ అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం జిల్లా ప్రతినిధులు గజ్జల కిరాంత్, శ్రీజ, సుధీర్, సతీష్, రత్నం సురేష్, గజ్జల కిరాంత్, శ్రీజ, అక్షయ్, సునీల్ పాల్గొన్నారు.